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Moon of Alabama: Ukrajina – Konec protiofenzívy
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Krize UKRAJINA
Západní média konečně změnila kurz. Nyní přiznávají, že tolik
propagovaná ukrajinská protiofenzíva selhala. Ve skutečnosti se
uznává, že nikdy neměla šanci na úspěch.

The Hill, Washington Post a CNN se nyní shodují, že ukrajinská
armáda nikdy nedosáhne svých cílů.

To ztěžuje Bidenově administrativě získat souhlas Kongresu
s dodatečnou „pomocí“ Ukrajině ve výši 24 miliard dolarů. Nemá
smysl platit za věc, která je evidentně ztracená.

Polský prezident Duda také uznal, že protiofenzíva se
nezdařila. Vztahy mezi Varšavou a Kyjevem se zhoršily a polské
zájmy nedovolí větší podporu ani aktivní intervenci.

Na „mírové konferenci“, kterou jménem Ukrajiny
uspořádala Saúdská Arábie, nebylo dosaženo žádných výsledků.
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Navzdory přívalu špatných zpráv se ukrajinská armáda stále snaží
získat ruské pozice na jihu a východě Ukrajiny.  Ale prostě nemá
dost lidí a prostředků na to, aby prolomila linie.

I když by se jim podařilo udělat nějaké lokální průlomy, nejsou tam
žádné rezervy pro rozvoj ofenzivy. Zůstala pouze jedna brigáda
vycvičená NATO. Všichni ostatní byli zničeni v různých zónách jejich
nasazení.

Na severovýchodě, poblíž Kupjanska, zahájili Rusové vlastní
ofenzívu, která způsobila útěk Ukrajinců.

Ukrajina nařídila evakuaci oblasti:

Pro ukrajinské město Kupjansk a jeho přilehlé oblasti byla nařízena
povinná evakuace, protože Rusko ve čtvrtek zintenzivnilo ostřelování
severovýchodní Charkovské oblasti Ukrajiny a oznámilo, že ve
čtvrtek dobylo ukrajinské pozice poblíž města.

Ale Kupjansk je ruské město a lidé odmítají odejít.

Za 5 dní evakuace opustilo Kupjansk pouze 63 lidí, i když jich mělo
odejít více než 12 tisíc (pozn.red.).

https://edition.cnn.com/2023/08/10/europe/kupyansk-ukraine-evacuation-russia-intl/index.html
https://www.pravda.com.ua/eng/news/2023/08/11/7415164/
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Ruská kampaň se postupně zrychluje. 

Také na Ukrajině je zaznamenáno, že od Kupjanska po Bachmut
Rusko zvýšilo počet útoků.

 Jak uvádí ukrajinský zdroj Strana.news:

“Za poslední měsíc celkový počet útoků ve směru Kupjansk,
Limansk a Bachmut výrazně vzrostl. V červenci během týdne došlo k
6-6,5 tisícům útoků, během minulého týdne k 9 tisícům útoků,” uvádí
mluvčí Národní gardy Ruslan Muzyčuk.

Ruská federace podle jeho slov nezažívá “hlad po granátech”.

https://strana.news/news/442236-itohi-533-dnja-vojny-v-ukraine.html
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Aktivně využívá i letectví a v posledních týdnech se každý den
odehrálo více než 50 leteckých útoků, někdy i více než 80.

To je špatná zpráva pro ukrajinskou stranu, která postrádá rezervy,
aby čelila ruskému náporu. 

Ze Západu také přichází méně zbraní. Stíhačky F-16 budou kvůli
problémům s výcvikem zpožděny o dalších devět měsíců. Tanky a
další materiál jsou nedostatkovým zbožím.

Strana.news také referuje o rozhovoru s obeznámeným ukrajinským
vojákem:

V pokračování tématu situace na frontě poskytl zajímavý rozhovor
ukrajinský odstřelovač bojující u Bachmutu s přezdívkou „Děd“. Ve
vysílání politologa Jurije Romanenka byl představen jako Konstantin
Prošinskij (to je pseudonym).

Bojovník podrobně hovořil o své vizi situace ozbrojených sil Ukrajiny
a ruské armády.

1. Mobilizace. Podle jeho názoru je vedena nesprávně. Na frontu se
posílají rekruti, kteří nikdy nebyli vycvičeni a často jim je přes 50 let a
mají spoustu nemocí.

 …
 2. Bez rotace. Voják říká, že na frontě bojují „stejné brigády“ a lidé

neopouštějí frontové linie po dobu šesti měsíců nebo déle. Zatímco
podle západních standardů mohou být ve válečné zóně drženi ne
déle než tři měsíce.

 …
 3. Chování středních a vyšších velitelů. Podle Prošinského se

mnoho z nich snaží na pozicích zařídit „mini-Stalingrad“ a nutí je
přejít do frontálních útoků na dobře opevněné ruské pozice.

 …
 4. Ruská armáda začala lépe bojovat.

 

https://www.washingtonpost.com/world/2023/08/11/f-16-fighters-ukraine-training-delays/
https://strana.news/news/442236-itohi-533-dnja-vojny-v-ukraine.html
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…
5. Prošinskij se domnívá, že Rusko dosud proti Ukrajině mnoho z
toho, co má, nepoužilo.

Voják si myslí, že Rusové se ze svých pozic nepohnou a konečným
výsledkem by mohl být patový mír jako v Koreji.

Věřím, že je to špatně. Cílem Ruska je osvobodit alespoň čtyři
regiony, které si pro sebe nárokovalo. Z politických důvodů nemůže
přestat, než se tak stane.

Pokud by Ukrajina i poté pokračovala v boji, Rusko si
pravděpodobně stanoví nové cíle a zabere více území.

Pro Pokec24 přeložila Janinna

11. srpna 2023 | Trvalý odkaz
 https://www.moonofalabama.org/2023/08/ukraine-sitrep-end-of-the-

counteroffensive.html
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